

作者：何屹 来源：科技日报 发布时间：2008-6-16 11:9:21

小字号

中字号

大字号

早期诊断乳腺癌患者愈后寿命与常人无异

英国胸外科协会及国家乳腺普查小组的最新报告显示，早期诊断的乳腺癌患者的寿命与从没有发现癌症的健康人相差无几。这个发现将进一步推动乳腺普查计划。

英国胸外科协会及国家乳腺普查小组追踪了两组乳腺癌患者的情况。这两组人群中的一组于1990年至1991年被诊断为乳腺癌患者，另一组则于2000年至2001年被诊断为乳腺癌患者。调查结果显示，对于肿瘤较小且未发生淋巴转移的1990年至1991年组患者的寿命与从未诊断出患有癌症的健康人群有相同的寿命；对2000年至2001年组患者的调查也获得了相同的结果。在这两组人群中，约61%的乳腺癌患者是通过乳腺普查计划发现的。此外，对于恶性乳腺癌患者的调查结果显示，其生存率也有较大的提高，86%的恶性乳腺癌患者的生存期超过了15年。但恶性乳腺癌患者中，约三分之二不是通过乳腺普查发现的。这些患者有些是在出现了乳腺癌症状后才到医院检查，有些是其乳腺癌发生在普查间隔期，还有一些患者属于未达普查年龄范围。

英国从1988年开始进行乳腺癌普查，据估计每年约1400名患者的生命得到了拯救。从1996年至今，约1700万妇女参加了乳腺普查计划，约124000人被诊断出患有乳腺癌。到2012年，年龄在47岁到73岁的妇女将全部参加乳腺普查计划，进行乳腺影像学检查。

发E-mail给：

GO

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言：

发表评论

相关新闻

“他莫昔芬之父”折桂美国临床肿瘤学会年度大奖
 研究显示：药物择泰有抗乳腺癌复发效果
 研究发现维生素D有助抑制乳腺癌
 研究表明：儿时吃母乳 成年后得乳腺癌风险低
 研究显示：术前化疗可提高乳腺癌保乳手术成功率
 美研究显示胎儿细胞可能有助于抗乳腺癌
 ERα-36有望作为乳腺癌治疗新靶标
 绝经期女性经常饮酒可增加患乳腺癌风险

一周新闻排行

2008年度国家科学技术奖励初评结果公布
 38份中国期刊新入选《科学引文索引》
 网大2008中国大学排行榜出炉 清华北大地位难...
 评论：范跑跑无需道歉但须离职
 发改委公布国家工程研究中心首次评价结果
 三大国际数学机构联合发布《引文统计》报告
 科学家首次拍到女性排卵过程 展现人类生命起点
 《瞭望》：地震学家都做了些什么